



国家级梨果生产标准化示范区

上海仓桥水晶梨发展有限公司

经中国绿色食品发展中心许可使用绿色食品标志 地址：上海市松江区永丰街道富民路1号（黄浦江源头） 邮编：201600 详情咨询：金先生：15721178186 传真：57736000 网址：www.cqshuijingli.org

举办时间：

2014年6月28日

至10月18日

浦东新区惠南康乐为老服务中心为老服务形成品牌

热烈祝贺第七届仓桥水晶梨游园节开幕

钟园定为孝亲敬老主题公园。

随着会所活力的提高和影响力的扩大，会所领导班子决定成立上海浦东惠南镇康乐为老服务中心，并得到了浦东新区民政局的批准。

为老服务形成品牌

康乐中心为老服务已形成许多品牌项目：古钟园里，每天有小型的“天天演”，每月有“月月演”，每年春节等六个节庆，有大型的文艺专场演出；康乐中心的象棋队、羽毛球队多次参加社区或区级比赛，多次获奖；每月5日，在古钟园广场开展学雷锋活动；每月一次，康乐中心为当月生日的队员集体过生日；每月12日，是时政沙龙活动日，由资深教授讲时政；康乐中心还与浙江长兴县两家农家乐签约，把它们作为康乐中心休闲养生基地，至今已组织了300余名老年人前往休闲养生。



□通讯员 池波

本报讯 一个有四百多人参加、由18个文体团队组成的上海浦东新

惠南康乐为老服务中心，经常在古钟园里开展各种为老年人的服务活动，成为了古钟园里的一道亮丽风景。

## 利用公园开展为老服务活动

几年前，顾鸣龙等十来个离退休干部常去古钟园散步，他们看到，园内很多房子空关着，他们又听到，游客对园内主要道路和卫生现状有意见。他们由此萌生了一个想法：组织一个志愿者性质的老年组织，一方面参与公园的管理，另一方面为老年朋友服务。他们积极与浦东新

区公园管理所联系，得到了公园管理所的肯定与支持。2012年5月8日，在古钟园成立了老年会所。会所的宗旨是“老有所学、老有所养、老有所为、老有所乐”。会所办起了图书室，组建了羽毛球队、象棋队、扑克队、文艺队等团队，在古钟园内开展活动，举办了健康养生、法律知识等讲座。古钟园里高低不平的石子路换成了平整又防滑的水泥路，公园里堆积的垃圾被清除掉，来公园的游客多了起来。

## 老年会所升格为服务中心

老年会所的开办费是募捐得来的一万元，购买了一些必要的设备和活动器具。在老年会所运行一段时间后，顾鸣龙等会所领导争取有关方面的支持，确保了会所的正常运作。

浦东新区《屋里厢老来客公馆》通过对老年会所的考察，决定把会所作为他们的下属机构，这样，古钟园里老年会所又多了一块牌子：老来客会馆惠南古钟分馆。会所得到了老来客会馆赠送的电脑、电视机、音响等设备和资金。浦东新区老年协会通过对会所的考察，决定把古

搭建技能培训平台 提高教育改造质量

## 松江检察院创新安置帮教衔接工作途径

□通讯员 彭少辉 记者 王平

本报讯 近期，上海松江检察院充分把握法律监督对象特殊性，积极开展社区矫正检察帮扶工作，探索安置帮教衔接工作新途径，通过搭建技能培训平台，切实提高教育改造质量，预防和减少刑释人员重新违法犯罪。

据悉，该院与区首家市级过渡性安置就业基地——松江区海之星帮扶中心签订了《关于开展社区矫正检察帮扶的工作协议》，依托帮扶中心对无家可归、无亲可投、无业可就的“三无”社区矫正人员在强化监督的同时，提供相应的帮扶形成检察帮扶工作模式。

“刘某因犯罪从资产数百万的老板沦落到倾家荡产的地步，始终提不起工作兴趣。经过检察官干警多次谈心教育和心理辅导，重拾生活信心后凭借其多年管理经验，逐渐晋升为中心车间主任。”据检察官介绍，该院重视引导正确的就业取向，针对部分社区矫正人员在就业中存在好逸恶劳或好高骛远心理的情况，会同司法行政部门和专业心理咨询师，开展个性化心理辅导，帮助调整心态，主动从基层、基础工作做起，重树对家庭和社会的责任感。

“张某出狱后年龄较大且无一技之长，就业处处碰壁，检察官干警建议进行烹饪技能培训，后安置在中心食堂工作，由于工作认真用心，连续3年被所在单位评为先进个人。”据介绍，该院会同帮扶中心开展职业技能培训，对社区矫正人员按照年龄、文化程度、个人特长的不同，分门别类的制定培训计划，因地制宜地开展烹饪、缝纫等就业技能培训，以掌握劳动技能，符合用人单位的需求。



## “不停输封堵”施工在金山获得成功

上海城建第一管线近期在庄胡公路天然气管道改造工程中，大胆运用“不停输封堵”施工技术，成功完成位于金山区漕泾镇沙积村附近的庄胡公路800毫米大口径高压天然气管道的改造工程，开创了国内城市燃气最大口径最高压力下“不停输”施工的先河。通讯员 庄毅 摄/文

松江区干湿垃圾分类激励机制启动

## 首批14个小区施行“绿色账户”试点

□通讯员 张小小

本报讯 将垃圾干湿分类，就可获得积分，并记录在每家的账户中，累计到一定分值可兑换相应礼品。松江区“绿色账户”家庭干湿

分类激励机制试点工作近日启动。

据区垃圾分类办公室工作人员介绍，此前各个小区也曾推行过积分兑换活动，但主要针对物资回收，如利乐包装、酸奶瓶这类可回收物品。现在所说的“绿色账户”

是一个全新概念，存取奖励积分的电子账户也是记录市民参与行为的专属绿色诚信档案。参与垃圾“干湿分类”的家庭获取的绿色积分，具有消费抵扣、服务优惠、礼品兑换、积分抽奖等功能，活动信息可

现，针对留所服刑人员关心的户口申报、劳动就业、社会救助、住房保障等问题，定期开设讲座咨询相关政策，开展家属温情见面会等，增进留所服刑人员改造的决心和信心。

通过绿色账户网站查询。

据悉，“绿色账户卡”分为套卡和独立卡两种，都具有累计绿色积分的功能。套卡还增加了银行借记卡的金融功能。“绿色积分”采集形式分为定时定点投放、专人现场积分和自主贴码投放、专人集中积分两种。目前，“绿色账户”试点小区共有14个，涉及9000多户家庭。至今年年底，全区计划覆盖7万户家庭。

合供电部门人员察看与调整电源线路和容量，确保安装计划和日程提前完成。据冯梅介绍，过去限于电线容量和资金，只安排少量休息处和健身活动室安装空调，逢高温和严寒天气，对老人休息带来不适，这次在老人宿舍安装了42台空调，老人们再也不愁高温天气的影响。安装完毕后，她还请来电工对住养老人和工作人员普及空调使用知识，按照本市夏季、冬季空调室温相关规定，合理使用空调设备，确保住养老人安全度夏。

区、镇两级政府投资120余万元

## 金山区养老机构安装空调为老人送凉风

□通讯员 汤妙兴

本报讯 “往年一到大热天，老人们只能都躲到活动室避暑，碰上像去年那样的极端高温天，老人们就更是难受了。今年可舒服了，老人宿舍里都安装了空调。”金山区漕泾镇敬老院的老人们逢人便夸

政府实事办得好，让住院老人得到了实惠。据统计，金山区由区、镇两级政府投资120余万元，目前已完成为全区26家养老机构老人宿舍安装空调实事项目。

据悉，今年金山区把全区各街镇（工业区）养老机构安装空调列入区政府2014年度实事项目，由

区财政局、区民政局、区老龄工作委员会办公室联合发文对项目实施作出具体部署，并规定对公办养老机构相关费用由区财政定额补贴和镇级财力全额承担；民办养老机构相关费用由区、镇级财力定额补贴外，其余部分自筹。从2014年2月中旬至3月下旬为前期准备阶

段，各养老机构完成空调安装项目前期准备工作，包括线路整修、电量扩容申请等工作。4月上旬至6月为采购安装阶段，采购的空调必须符合国家节能、环保等标准，且功率在2KW以内，于6月中旬前完成空调安装、调试等工作。

漕泾镇敬老院院长冯梅积极配